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Questionário de Avaliação de Satisfação dos Participantes 

 
16º Congresso Jurídico da FDSM 

2014 
 

1. Objetivo Geral 
 

Avaliar o grau de satisfação dos participantes 
 

2. Itens Avaliados 
 

 Evento 
 Aspectos gerais 
 

3. Coleta de dados - formato  Através do site  

4.  Divulgação dos resultados  Link da CPA 

5. Meta  Para cada palestra: a soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” deve 
ser de no mínimo 70% do total de respostas conforme 
http://intranet.fdsm.edu.br/sgq_doc/indicadores/Qualidade211020131510737.d
oc  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://intranet.fdsm.edu.br/sgq_doc/indicadores/Qualidade211020131510737.doc
http://intranet.fdsm.edu.br/sgq_doc/indicadores/Qualidade211020131510737.doc
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Data do evento Programação Horário Palestra Palestrante Quantidade de participantes da pesquisa 

10/09 Abertura 19h30  A tutela Antecipada no Novo CPC Elpídio Donizetti 551 alunos 
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período
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30%

4º período
26%
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Participantes do Curso Graduação 
Semestral

A
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B
36%
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Turma



 
5 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Muito satisfeito

Satisfeito

Parcialmente 
Satisfeito

Insatisfeito
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223

118

31

Organização

MS+S
73%

PS+I
27%

Organização
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Muito satisfeito

Satisfeito

Parcialmente Satisfeito

Insatisfeito

312

212

21

6

Divulgação do evento

MS+S
95%

PS+I
5% Divulgação do evento

Muito satisfeito

Satisfeito

Parcialmente Satisfeito

Insatisfeito

241

208

71

31

Palestrante

MS+S
81%

PS+I
19%

Palestrante
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Legenda dos gráficos em “pizza”: MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito/ PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 
A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi superior a 70% do total de respostas em todas as questões para palestra de abertura. 

Muito satisfeito

Satisfeito

Parcialmente Satisfeito

Insatisfeito

228

225

72

26

Palestra

MS+S
82%

PS+I
18%

Palestra

Muito satisfeito
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Parcialmente Satisfeito

Insatisfeito

147
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113

41
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MS+S
72%

PS+I
28%

Auto avaliação
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Temas abordados Horas de 
atividades 

complementares

Qualidade dos 
palestrantes

Brinde

236
216

98

1

Qual o principal motivo que o levou a se 
inscrever para o 16º Congresso?

Temas 
abordados

43%

Horas de 
atividades 

complementares
39%

Qualidade dos 
palestrantes

18%

Brinde
0%

Qual o principal motivo que o levou a 
se inscrever para o 16º Congresso?

211 201

117

15 5 2 0

Por qual meio de comunicação você ficou 
sabendo do 16º Congresso?

Comunicado do 
professor em 
sala de aula

38%

Site institucional
37%

Cartaz
21%

Facebook
3%

Blog da FDSM
1%

E-mail
0%

Twitter
0%

Por qual meio de comunicação você 
ficou sabendo do 16º Congresso?
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Data do evento Programação Horário Palestra Palestrante Quantidade de 
participantes da 
pesquisa 

11/09 Painel 1 09 h 

Recuperação de empresas em crise econômica- financeira e a perspectiva 

diante das eleições 2014 

Arthur Migliari 

Júnior 

265 alunos 
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Satisfeito
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Satisfeito
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149

106

10

0

Divulgação do evento
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Parcialmente Satisfeito
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3
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Legenda dos gráficos em “pizza”: MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito/ PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 
 
 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi superior a 70% do total de respostas em todas as questões para o painel 1. 
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Data do evento Programação Horário Palestra Palestrante Quantidade de 
participantes da 
pesquisa 

11/09 Painel 2 10 h30 Os Tributos e suas finalidades 

Milena Zampieri 

Sellman 

248 alunos 
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22%

8º período
14%

10º período
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Legenda dos gráficos em “pizza”: MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito/ PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 
 
 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi superior a 70% do total de respostas em todas as questões para o painel 2. 
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Data do evento Programação Horário Palestra Palestrante Quantidade de participantes da 
pesquisa 

 
11/09 Mini Curso 01 14h As ações penais de natureza constitucional Hamilton da Cunha Iribure Júnior 

46 alunos 
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Legenda dos gráficos em “pizza”: MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito/ PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 
 
 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi superior a 70% do total de respostas em todas as questões para Mini Curso 01. 
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Data do evento Programação Horário Palestra Palestrante Quantidade de participantes 
da pesquisa 

 
11/09 

Mini Curso 02 14h 

“Corte interamericana de Direitos Humanos” – 

análise do caso “Guerrilha do Araguia vs. 

Brasil” Cícero Krupp da Luz 

44 alunos 
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Legenda dos gráficos em “pizza”: MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito/ PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 
 
 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi superior a 70% do total de respostas em todas as questões para Mini Curso 02. 
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Data do evento Programação Horário Palestra Palestrante Quantidade de participantes 
da pesquisa 

 
11/09 Painel 3 19 h30 

A teoria da emoção de Aristóteles e os desafios 

que ela convoca (e mobiliza) para o Direito Nuno Coelho 

68 alunos 
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Legenda dos gráficos em “pizza”: MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito/ PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 
 
 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi superior a 70% do total de respostas em todas as questões para o Painel 3. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Muito satisfeito

Satisfeito

Parcialmente Satisfeito

Insatisfeito

47

18

3

0

Auto avaliação

MS+S
96%

PS+I
4% Auto avaliação



 
34 

 

Data do evento Programação Horário Palestra Palestrante Quantidade de participantes 
da pesquisa 

11/09 

Painel 4 19h30 

Conciliação e Mediação: reflexões e desafios 

para a evolução do acesso à justiça Wanner Franco 

218 alunos 
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Legenda dos gráficos em “pizza”: MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito/ PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 
 
 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi superior a 70% do total de respostas em todas as questões para o Painel 4. 
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Data do evento Programação Horário Palestra Palestrante Quantidade de participantes 
da pesquisa 

11/09 

Painel 5 19h30 Abuso de Direito Cláudio Levada 

131 alunos 
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Legenda dos gráficos em “pizza”: MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito/ PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 
 
 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi superior a 70% do total de respostas em todas as questões para o Painel 5. 
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Data do evento 

Programação Horário Palestra Palestrante Quantidade de participantes 
da pesquisa 

12/09 

Painel 6 09h Justiça penal Eloisa Arruda 

241 alunos 

 

 
 
 
 
 

72 70

46
33

20

0 0 0 0

Perfil

2º período
30%

4º período
29%

6º período
19%

8º período
14%

10º período
8%

Aluno da Pós-
graduação

0%

Aluno do 
Mestrado

0%

Ex-aluno
0%

Comunidade 
Externa

0%



 
45 

 

 

 
 
 

2º período 4º período 6º período 8º período 10º 
período

72 70

46

33

20

Participantes do Curso Graduação 
Semestral

2º período
30%

4º período
29%

6º período
19%

8º período
14%

10º 
período

8%

Participantes do Curso Graduação 
Semestral

A

B

D

Não aplicável

52

51

138

0

Distribuição por Turma

A
22%

B
21%

D
57%

Não aplicável
0%

Turma



 
46 

 

 

 
 
 

Muito satisfeito

Satisfeito

Parcialmente Satisfeito

Insatisfeito

93

90

39

19

Organização

MS+S
76%

PS+I
24%

Organização

Muito satisfeito

Satisfeito

Parcialmente Satisfeito

Insatisfeito

127

104

8

2

Divulgação do evento

MS+S
96%

PS+I
4%

Divulgação do evento



 
47 

 

 

 

Muito satisfeito

Satisfeito

Parcialmente Satisfeito

Insatisfeito

118

82

27

14

Palestrante

MS+S
83%

PS+I
17%

Palestrante

Muito satisfeito

Satisfeito

Parcialmente Satisfeito

Insatisfeito

111

91

27

12

Palestra

MS+S
84%

PS+I
16%

Palestra



 
48 

 

 
 
 

Legenda dos gráficos em “pizza”: MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito/ PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 
 
 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi superior a 70% do total de respostas em todas as questões para o Painel 6. 
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Data do evento 

Programação Horário Palestra Palestrante Quantidade de participantes 
da pesquisa 

12/09 

Painel 7 10h30 

A proteção constitucional da dignidade do 

trabalhador Paulo Eduardo Vieira de Oliveira 

206 alunos 
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Legenda dos gráficos em “pizza”: MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito/ PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 
 
 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi superior a 70% do total de respostas em todas as questões para o Painel 7. 
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Data do evento 

Programação Horário Palestra Palestrante Quantidade de participantes 
da pesquisa 

12/09 

Mini Curso 3 14h 

Direito à educação: um diálogo entre a CF de 

1988 e a realidade brasileira 

Lúcia Helena Polleti Bettini e 

Cláudia Mansini Queda Toledo 

48 alunos 
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Legenda dos gráficos em “pizza”: MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito/ PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 
 
 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi superior a 70% do total de respostas em todas as questões para o Mini Curso 03. 
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Data do evento 

Programação Horário Palestra Palestrante Quantidade de participantes 
da pesquisa 

12/09 

Mini Curso 4 14h 

A eficácia das ações coletivas no Brasil – estudo 

de casos José Luiz Ragazzi 

44 alunos 
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Legenda dos gráficos em “pizza”: MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito/ PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 
 
 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi superior a 70% do total de respostas em todas as questões para o Mini Curso 04. 
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Data do evento 

Programação Horário Palestra Palestrante Quantidade de participantes 
da pesquisa 

12/09 

Painel 8 19h30 

Discriminação racial e crimes de preconceito no 

mundo globalizado Vander Ferreira de Andrade 

73 alunos 
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Legenda dos gráficos em “pizza”: MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito/ PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 
 
 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi superior a 70% do total de respostas em todas as questões para o Painel 8. 
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Data do evento 

Programação Horário Palestra Palestrante Quantidade de participantes 
da pesquisa 

12/09 

Painel 9 19h30 

Novas tecnologias e um renovado Processo 

Civil José Sebastião Fagundes Cunha 

88 alunos 
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Legenda dos gráficos em “pizza”: MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito/ PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 
 
 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi superior a 70% do total de respostas em todas as questões para o Painel 9. 
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Data do evento 

Programação Horário Palestra Palestrante Quantidade de participantes 
da pesquisa 

12/09 

Painel 10 19h30 

A prova criminal na visão do Supremo Tribunal 

Federal Levy Emanuel Magno 

192 alunos 
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Legenda dos gráficos em “pizza”: MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito/ PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 
 
 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi superior a 70% do total de respostas em todas as questões para o Painel 10. 
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Pesquisa de Opinião com os Palestrantes: 
 

Questionário de Avaliação de Satisfação dos Palestrantes 
 

16º Congresso Jurídico da FDSM 
2014 

1. Objetivo Geral 
 

Avaliar o grau de satisfação dos palestrantes 
 

2. Itens Avaliados 
 

 Evento 
 Aspectos gerais 
 

3. Coleta de dados - formato  Envio de e-mail ao palestrante pelo setor 

4.  Divulgação dos resultados  Link da CPA 

5. Respostas 08 responderam ao questionário. 

 
 

 Muito 
Satisfeito 

Satisfeito Parcialmente 
Satisfeito 

Insatisfeito  

1. Quanto à organização do evento 8 0 0 0  

2. Quanto ao número de participantes 8 0 0 0  

3. Quanto ao atendimento da equipe de apoio 8 0 0 0  

4. Quanto às instalações físicas 8 0 0 0  

5. Quanto à acústica do local 8 0 0 0  

6. Quanto ao comportamento e interesse do público 7 1 0 0  

7. Quanto à hospedagem, se houver 2 0 0 0 06 participantes deixaram em branco 

8. Quanto ao serviço de transporte, se houver 2 0 0 0 06 participantes deixaram em branco 

9. Quanto ao coffe break 6 0 0 0 02 participantes deixaram em branco 

 
 
Nota: em publicações de pesquisa, as respostas descritivas são excluídas para preservar a identidade dos participantes. 


